



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Головне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях
2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)

Слідчий відділ

вул. Архітектора Нільсена, 33, м. Маріуполь, Донецької області, 87515, тел. (0629) 52-53-94
www.ssu.gov.ua, Код ЄДРПОУ 20001504

№ _____

На № _____

від _____

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру

місто Дніпро

28.03.2023

Слідчий в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях майор юстиції Назарук Андрій Дмитрович, розглянувши матеріали кримінального провадження № 2202305000000464, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06.02.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 114-2 КК України, та встановивши наявність достатніх доказів для повідомлення особи про підозру у вчиненні злочину, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278, 279 КПК України, -

ПОВІДОМИВ:

Полозюка Сергія Анатолійовича,
14.06.1957 року народження, громадянина
України, уродженця м. Макіївка Донецької
області, зареєстрованого за адресою:
Донецька обл., м. Макіївка,
раніше не судимого,

про те, що він підозрюється у вчиненні в умовах воєнного стану поширення інформації про переміщення, рух або розташування Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України військових формувань, за можливості їх ідентифікації на місцевості, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, з метою надання такої інформації представникам держави, що здійснює збройну агресію проти України, незаконним збройним формуванням, що спричинило тяжкі наслідки, в складі організованої групи, тобто кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 114-2 КК України,

В лютому 2022 року перед повномасштабним вторгненням РФ на територію України, більш точної дати та часу досудовим розслідуванням не встановлено, Петров В.А. будучи негласним позаштатним співробітником ЦСО МГБ ДНР перебуваючи на території держави агресора російської федерації в м. Москва провів зустріч з не встановленим досудовим розслідування

представником іноземної організації фсб рф, який останньому повідомив про план російської федерації здійснити збройний напад на України та поставив завдання посилити заходи отримання розвідувальних даних про позиції підрозділів ЗСУ на лінії розмежування в Донецькій області, переміщення військової техніки та особового складу по території Донецької області, місця дислокації підрозділів ЗСУ в Донецькій області.

24 лютого 2022 року указом Президента України № 64/2022 у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» введено воєнний стан на всій території України, який неодноразово був продовжений та строк дії якого триває до 19 лютого 2022 року.

Петров В.А., будучи радикально налаштованим відносно діючої в Україні влади, а також сповідуючи проросійські погляди, розуміючи тяжкість одноособового виконання покладених на нього завдань із збору інформації розвідувального характеру про місця дислокації підрозділів ЗСУ, місця знаходження та координати розміщення військової техніки та озброєння ЗСУ на території підконтрольній Україні, з метою надання представникам іноземної організації фсб рф допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, прийняв вирішив залучити до вказаної протиправної діяльності інших осіб, яким були доведені цілі та завдання їх протиправної діяльності організованої групи та кінцева мета.

Так, в квітні 2022, але не пізніше 01.05.2022, Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, залучив до своєї злочинної діяльності громадянина України Полозюка С.А., який мав відповідні навички необхідні для реалізації злочинного замислу організованої групи, оскільки раніше проходив так звану військову службу на посаді командира розвідки артилерії незаконного збройного формування 100 ОМСБР 1 АК ДНР та після 24.02.2022 був мобілізований до підрозділу розвідки НЗФ МГБ ДНР.

Крім того, у цей же період громадянин України Салій Ю.К., будучи до цього знайомим із Петровим В.А. і Полозюком С.А., а також в силу підтримки з ними дружніх відносин, будучи достовірно обізнаним про їх злочинну діяльність на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України, добровільно запропонував їм свою допомогу у реалізації їх злочинного умислу та після доведення йому його обов'язків в складі організованої групи відразу почав їх виконувати.

Таким чином, протягом квітня 2022 року, але не пізніше 01.05.2022, Петровим В.А. на тимчасово окупованій території у м. Донецьк Донецької області, створене стійке злочинне об'єднання у складі радикально налаштованих громадян України, які, не сприймаючи державну владу в Україні, сповідуючи ідеї проросійської спрямованості, діючи умисно, узгоджено між собою, відповідно до розробленого організатором та схваленого іншими учасниками злочинного плану, вчиняли систематичне незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України

або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, за можливості їх ідентифікації на місцевості, по території Донецької області під час воєнного стану в Україні, з метою надання такої інформації представникам держави - РФ, яка здійснює збройну агресію проти України, що, відповідно до умислу організатора, повинно біло спричинити тяжкі наслідки у вигляді вогневого ураження окупаційними військами зазначених підрозділів.

Так відповідно до злочинного плану, Петров В.А., будучи організатором угруповання, як безпосередньо, так і за допомогою засобів зв'язку керує іншими учасниками організованої групи, планує окремі епізоди злочинної діяльності, координує дії та функції між учасниками групи, підтримує сувору дисципліну всередині об'єднання, здійснює підготовку, інструктування, фінансування, постановку завдань, отримує, аналізує та безпосередньо поширює інформацію, яка не розміщувалась у відкритому доступі, відомим йому представникам держави, що здійснює збройну агресію проти України.

Полозюк С.А., як учасник організованої групи здійснює: збір, уточнення, узагальнення та аналіз інформації, яка не розміщувалась у відкритому доступі, про переміщення, рух або розташування Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України військових формувань, за можливості їх ідентифікації на місцевості, направляє Петрову В.А. вказану інформацію для подальшого поширення представникам іноземної держави-агресора – ФСБ РФ, здійснює вербування та залучення до протиправної діяльності громадян України на підконтрольній території країни для збору вищевказаної інформації, які у свою чергу не залучаються безпосередньою до складу організованої групи.

Салій Ю.К., як учасник організованої групи здійснює: збір інформації, яка не розміщувалась у відкритому доступі, про переміщення, рух або розташування Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України військових формувань, за можливості їх ідентифікації на місцевості, направляє Полозюку С.А. вказану інформацію для аналізу, уточнення узагальнення, та подальшого поширення представникам іноземної держави-агресора – ФСБ РФ, здійснює вербування та залучення до протиправної діяльності громадян України на підконтрольній території країни для збору вищевказаної інформації, які у свою чергу не залучаються безпосередньою до складу організованої групи.

Крім того, з метою приховування своєї злочинної діяльності, а також більш оперативної реалізації мети спільного злочинного плану, а саме незаконному поширенні інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, учасники організованої групи домовились використовувати власні акаунти в месенджері Telegram. Так, Петров В.А. у злочинній діяльності використовував акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Владислав» зареєстрований на мобільний номер +7 949 519 5585 і акаунт під нікнеймом «Владислав Свободный» зареєстрований на мобільний номер +7 949 391 5932, Полозюк С.А. у злочинній діяльності

використовував акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Сергей» зареєстрований на мобільний номер +380 71 307 79 85, Салій Ю.К. у злочинній діяльності використовував акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Неандерталец» зареєстрований на мобільний номер +380 71 429 38 59.

23.06.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Калініченка Євгена Євгеновича, який використовує акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Евгений», інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про розташування особового складу та військової техніки на території ДП ШАХТА Капітальна (стара назва ім. О. Г. Стаханова) за координатами 48°19'38.0"N 37°18'29.0"E на території Покровського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому у період часу з 23.06.2022 по 24.06.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

24.06.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про розташування особового складу та військової техніки та території ДП ШАХТА Капітальна (стара назва ім. О. Г. Стаханова) за координатами 48°19'38.0"N 37°18'29.0"E на території Покровського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росии по Республике Крым».

24.06.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом

Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Калініченка Євгена Євгеновича, який використовує акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Евгений» інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про місце розташування у період з 17 по 24.06.2022 (і далі) особового складу та техніки ЗСУ за географічними координатами 48°09'12"N 37°19'44"E в приміщеннях та на території ДП Шахта ім. Коротченка та ТОВ "ЦЗФ"СЕЛИДІВСЬКА" в м. Селидово Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. В свою чергу Калініченко Є.Є. отримав вказану інформацію від Хроленок Михайло Сергійович, який не був обізнаний про злочинний план організованої групи та обвинувальний акт відносно якого в кримінальному провадженні № 22022050000001710 за ч.7 ст.111 КК України знаходиться на розгляді в Красногвардійському районному суді м. Дніпропетровська.

В подальшому, 24.06.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

25.06.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце розташування у період з 17 по 24.06.2022 (і далі) особового складу та техніки ЗСУ за географічними координатами 48°09'12"N 37°19'44"E в приміщеннях та на території ДП Шахта ім. Коротченка та ТОВ "ЦЗФ"СЕЛИДІВСЬКА" в м. Селидово Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росии по Республике Крым». При цьому, умисне незаконне поширення вказаної інформації учасниками організованої групи спричинило тяжкі наслідки, а саме відповідно до матеріалів кримінального провадження № 12022052500000153 від 27.06.2022 за ч. 2 ст. 438 КК України зафіксовано факт ракетного обстрілу російськими окупаційними військами приміщень та території ТОВ "ЦЗФ"СЕЛИДІВСЬКА" в м. Селидово, Донецької області, внаслідок якого одна цивільна особа загинула та дві особи отримали поранення.

24.06.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Калініченка Євгена Євгеновича, який використовує акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Евгений», інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про місце розташування особового складу та військової техніки ЗСУ в санаторії «Синянка» поблизу смт. Новоекономічне Донецької області та на окраїні терикону шахти 5/6 в м. Мирноград Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, а також повідомив інформацію про переміщення особового складу та військової техніки ЗСУ о 06 годині ранку 24.06.2022 з смт. Гродівка в напрямку м. Покровськ Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram. В свою чергу Калініченко Є.Є. отримав вказану інформацію від Єрошенка Івана Олександровича, який не був обізнаний про злочинний план організованої групи та вироком Дмитровського міського суду Донецької області засуджений за вчинення злочину передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України до 12 років позбавлення волі.

В подальшому, 24-25.06.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

25.06.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце розташування особового складу та військової техніки ЗСУ в санаторії «Синянка» поблизу смт. Новоекономічне Донецької області та на окраїні терикону шахти 5/6 в м. Мирноград Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, а також про переміщення особового складу та військової техніки ЗСУ о 06 годині ранку 24.06.2022 з смт. Гродівка в напрямку м. Покровськ Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави

агресора який є співробітником «Управления ФСБ России по Республике Крым».

26.06.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від не встановлених досудовим розслідуванням осіб, інформацію про місце знаходження діючого аеродрому поблизу с. Єлизаветівка Покровського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 26.06.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

27.06.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце знаходження діючого аеродрому поблизу с. Єлизаветівка Покровського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управления ФСБ России по Республике Крым».

26.06.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Калініченка Євгена Євгеновича, який використовує акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Евгений» інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про місце розташування бойових позицій підрозділів реактивної артилерії ЗСУ між

населеними пунктами Мар'їнка та Красногорівка Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram. В свою чергу Калініченко Є.Є. отримав вказану інформацію від Белоусової Наталії Вікторівни, яка не була обізнана про злочинний план організованої групи та досудове розслідування відносно якої проводиться в кримінальному провадженні № 2202305000000919 за підозрою її у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

В подальшому, 26.06.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

26.06.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце розташування бойових позицій підрозділів реактивної артилерії ЗСУ між населеними пунктами Мар'їнка та Красногорівка Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіке Крим».

27.06.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від не встановлених досудовим розслідуванням осіб інформацію про місце розташування бойових позицій, особового складу та військової техніки ЗСУ поблизу с. Катеринівка Костянтинівського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 27.06.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне

поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

27.06.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце розташування бойових позицій, особового складу та військової техніки ЗСУ поблизу с. Катеринівка Костянтинівського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росии по Республике Крым».

09.07.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від не встановлених досудовим розслідуванням осіб інформацію про місце тимчасового розміщення особового складу в школі та дитячому садку в с. Билбасівка Слов'янського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 10.07.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

10.07.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом

Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце тимчасового розміщення особового складу в школі та дитячому садку в с. Билбасівка Слов'янського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіке Крим».

09.09.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Калініченка Євгена Євгеновича, який використовує акаунт в месенджері Telegram під нікнеймом «Евгений» інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про прибуття 08.09.2022 на територію цегельного заводу в м. Красногорівка Донецької області військової техніки та особового складу ЗСУ, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram. В свою чергу Калініченко Є.Є. отримав вказану інформацію від Белоусової Наталії Вікторівни, яка не була обізнана про злочинний план організованої групи та досудове розслідування відносно якої проводиться в кримінальному провадженні № 2202305000000919 за підозрою її у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

В подальшому, 09.09.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

09.09.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про прибуття 08.09.2022 на територію цегельного заводу в м. Красногорівка Донецької області військової техніки та особового

складу ЗСУ, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росии по Республике Крым».

10.09.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Єрошенка Івана Олександровича, який не був обізнаний про злочинний план організованої групи та вироком Димитровського міського суду Донецької області засуджений за вчинення злочину передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України до 12 років позбавлення волі, інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та голосове повідомлення про місце знаходження дамби через річку Сіверський Донець між смт. Райгородок та с. Старий Караван Донецької області, яка може бути використана ЗСУ для перекидання військової техніки ЗСУ, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 10.09.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

10.09.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце знаходження дамби через річку Сіверський Донець між смт. Райгородок та с. Старий Караван Донецької області, яка може бути використана ЗСУ для перекидання військової техніки ЗСУ, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росии по Республике Крым».

12.09.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Єрошенка Івана Олександровича, який не був обізнаний про злочинний план організованої групи та вироком Димитровського міського суду Донецької області засуджений за вчинення злочину передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України до 12 років позбавлення волі, інформацію, яка не розміщувалася у відкритому доступі, у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про перебування військовослужбовців ЗСУ в с. Богородичне Слов'янського району Донецької області та про їх намір встановити понтонну переправу з метою здійснення наступу на м. Святогірськ Донецької області, про встановлення ЗСУ понтонної переправи в районі с. Закітне Слов'янського району Донецької області та перекидання по ній військової техніки з метою наступу ЗСУ на м. Лиман Донецької області, про встановлення ЗСУ понтонної переправи в районні смт. Райгородок Донецької області, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 12.09.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Салія Ю.К. інформацію переслав Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

12.09.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію, яка не розміщувалася у відкритому доступі, про перебування військовослужбовців ЗСУ в с. Богородичне Слов'янського району Донецької області та про їх намір встановити понтонну переправу з метою здійснення наступу на м. Святогірськ Донецької області, про встановлення ЗСУ понтонної переправи в районі с. Закітне Слов'янського району Донецької області та перекидання по ній військової техніки з метою наступу ЗСУ на м. Лиман Донецької області, про встановлення ЗСУ понтонної переправи в районні смт. Райгородок Донецької області, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунти з нікнеймом «Добрыня» та «Дима Крым» в месенджері Telegram, які належать не

встановленим представникам держави агресора, які є співробітниками «Управління ФСБ Росії по Республіці Крим».

27.09.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Клещевнікової Наталії Іванівни досудове розслідування відносно якої проводиться в кримінальному провадженні № 2202305000000297 за підозрою її у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст.111 КК України, яка не була обізнана про злочинний план організованої групи, інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про місце розташування військової техніки, систем ПВО та особового складу в смт. Новодонецьке Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 27.09.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

27.09.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце розташування військової техніки, систем ПВО та особового складу в смт. Новодонецьке Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіці Крим».

27.09.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування

Збройних Сил України, отримав від Клещевнікової Наталії Іванівни досудове розслідування відносно якої проводиться в кримінальному провадженні № 2202305000000297 за підозрою її у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст.111 КК України, яка не була обізнана про злочинний план організованої групи, інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про місце проживання військовослужбовців аеророзвідки ЗСУ та місце випробування безпілотних літальних апаратів в с. Іверське та на його околицях Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 27.09.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

27.09.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про місце проживання військовослужбовців аеророзвідки ЗСУ та місце випробування безпілотних літальних апаратів в с. Іверське та на його околицях Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіке Крим».

10.10.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від невстановлених осіб інформацію про прибуття в м. Лиман Донецької області військовослужбовців територіальної оборони із м. Одеса, добровольців із Німеччини, а також про прибуття військовослужбовців ЗСУ, добровольців з інших країни, військової техніки ЗСУ в с. Билбасівка Слов'янського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 10.10.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

10.10.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про прибуття в м. Лиман Донецької області військовослужбовців територіальної оборони із м. Одеса, добровольців із Німеччини, а також про прибуття військовослужбовців ЗСУ, добровольців з інших країни, військової техніки ЗСУ в с. Билбасівка Слов'янського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіке Крим».

13.10.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від невстановлених осіб інформацію про розміщення особового складу ЗСУ в приміщеннях 2 шкіл і дитячого садка, а також в покинутих будинках в с. Билбасівка Слов'янського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 13.10.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

13.10.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про розміщення особового складу ЗСУ в приміщеннях 2 шкіл і дитячого садка, а також в покинутих будинках в с. Билбасівка Слов'янського району Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіке Крим».

17.10.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Клещевнікової Наталії Іванівни, досудове розслідування відносно якої проводиться в кримінальному провадженні № 2202305000000297 за підозрою її у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст.111 КК України, яка не була обізнана про злочинний план організованої групи, інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про розташування особового складу та військової техніки на території шахти «Піонер» поблизу смт. Новодонецьке Донецької області, облаштування навчального полігону навколо ставка поблизу с. Степанівка Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.

В подальшому, 17.10.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

17.10.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування

Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про розташування особового складу та військової техніки на території шахти «Піонер» поблизу смт. Новодонецьке Донецької області, облаштування навчального полігону навколо ставка поблизу с. Степанівка Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіке Крим».

20.10.2022 Салій Ю.К., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отримав від Клещевнікової Наталії Іванівни, досудове розслідування відносно якої проводиться в кримінальному провадженні № 2202305000000297 за підозрою її у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст.111 КК України, яка не була обізнана про злочинний план організованої групи, інформацію у вигляді скріншотів із відмітками та текстові повідомлення про переміщення військової техніки ЗСУ з м. Олександрівка в напрямку м. Добропілля через с. Іверське Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, та передав її Полозюку С.А. на його акаунт з нікнеймом «Сергей» в месенджері Telegram.


В подальшому, 20.10.2022 Полозюк С.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, отриману від Салія Ю.К. інформацію узагальнив, наніс відповідні відмітки на скріншот із карти сервісу Яндекс та відправив вказану інформацію Петрову В.А. на його акаунт з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram.

20.10.2022 Петров В.А., перебуваючи на тимчасово окупованій території у м. Донецьк, діючи умисно в складі організованої групи з метою реалізації спільного злочинного плану, спрямованого на незаконне поширення інформації, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, про переміщення, рух та розташування Збройних Сил України, підготовлену та опрацьовану Салієм Ю.К. та Полозюком С.А. інформацію про переміщення військової техніки ЗСУ з м. Олександрівка в напрямку м. Добропілля через с. Іверське Донецької області, яка не розміщувалася у відкритому доступі, поширив шляхом передачі зі свого акаунта з нікнеймом «Владислав» в месенджері Telegram на акаунт з нікнеймом «Добрыня» в месенджері Telegram, який належить не встановленому

представнику держави агресора який є співробітником «Управління ФСБ Росії по Республіке Крим».

Таким чином, Полозюк Сергій Анатолійович, 14.06.1957 року народження, підозрюється у вчиненні в умовах воєнного стану поширення інформації про переміщення, рух або розташування Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України військових формувань, за можливості їх ідентифікації на місцевості, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, з метою надання такої інформації представникам держави, що здійснює збройну агресію проти України, незаконним збройним формуванням, що спричинило тяжкі наслідки, у складі організованої групи, тобто кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 114-2 КК України.

Слідчий в ОВС слідчого відділу 2 управління
(з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях
майор юстиції



Андрій НАЗРУК

ПОГОДЖЕНО

Прокурор відділу нагляду за додержанням законів органами,
які ведуть боротьбу з організованою злочинністю
Донецької обласної прокуратури

Олександр БУЛГАКОВ

ПРАВА ПІДОЗРЮВАНОВОГО
Кримінальний процесуальний кодекс України

Стаття 42. Підозрюваний, обвинувачений

Підозрюваний, обвинувачений має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний має також інші процесуальні права, передбачені цим Кодексом.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний зобов'язаний:

1) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд;

2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний у разі визнання вини має право ініціювати укладення угоди з прокурором про визнання винуватості у порядку, передбаченому ст.ст.468-476 КПК України.

Про підозру мені повідомлено, письмове повідомлення про підозру і пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний

« ____ » год. « ____ » хвилин « ____ » _____ 2023 року.

Захисник: _____

Повідомлення про підозру вручив:

**Слідчий в ОВС слідчого відділу 2 Управління
(з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях
майор юстиції**



Андрій НАЗАРУК